



枪杀柯克嫌疑人受互联网“暗黑”思想影响?

美国犹他州州长考克斯·考克斯9月14日说,美国知名保守派活动人士查理·柯克遇刺案的嫌疑人泰勒·鲁滨逊不配合调查,调查人员正向他的亲属及室友了解情况,以便尽快确定作案动机。鲁滨逊的亲友称,互联网“暗黑”思想对他影响很深。

嫌疑人室友成焦点

柯克10日在位于犹他州奥勒姆市的犹他山谷大学演讲时遭枪击身亡。枪手鲁滨逊11日被捕,目前处于羁押状态,定于16日出庭。

考克斯14日告诉美国媒体,鲁滨逊还没有招供,需要综合更多信息才能确定其作案动机。“他(鲁滨逊)不配合,但他周围所有人正在配合(调查),我认为这非常重要。”

考克斯援引联邦调查局的说法称,鲁滨逊的室友“配合度非常高”。这名室友原本是男性,后来变性。美联社报

道,多名政治人士指出,这名室友的跨性别身份为调查鲁滨逊枪杀柯克的动机提供了某种线索。

柯克是美国保守派非营利性组织“美国转折点”的联合创始人,也是特朗普支持者阵营中最具影响力的“网红”之一。他支持拥枪,不支持跨性别人士,持反移民立场。

美国有线电视新闻网(CNN)援引社交和游戏平台Discord发布的声明报道,柯克遭枪杀后,鲁滨逊的室友在与朋友交流时提到了鲁滨逊在某个平台的留言内容。考克斯在CNN《国情咨文》栏目中证实,调查人员仍在核实留言,以确保准确性,他没有公开更多细节。

陷入互联网“暗黑”地带?

考克斯14日在美国全国广播公司《与新闻界对话》电视节目中提到,调查人员与鲁滨逊的亲友交流后发现,“这名嫌疑人明显受到左派思想影响”。朋友们证实,“一种深沉、

黑暗的互联网文化”对鲁滨逊影响很深,他“变得激进”。

调查人员发现,涉案子弹的弹壳上刻有文字,内容包括“嘿,法西斯!抓到!”以及“如果你读到这个,你就是同性恋,哈哈”等等。

鲁滨逊的一名亲属告诉调查人员,鲁滨逊近年来对政治日益感兴趣,曾与另一名亲属聊天时谈及“不喜欢”柯克、不认同他的观点。

共和党主政的犹他州被认为是全美最保守的州之一。官方信息显示,鲁滨逊是犹他州注册选民,但在政治方面不活跃。他父母支持共和党。

鲁滨逊在犹他州西南部的圣乔治市长大,中学时学习成绩优异,2021年被犹他州立大学录取并获得奖学金。然而,鲁滨逊只在此就读了一学期。美联社报道,鲁滨逊现年22岁,目前是圣乔治市迪克西技术学院电气专业的学生。(新华社专特稿)

在伦敦抗议活动现场 感受西方社会民意撕裂

新华社记者高文成 于艾岑

9月13日下午,在英国首都伦敦市中心的特拉法加广场,记者目睹了激烈对抗的一幕:一名黑人男子正与两名白人男子围绕“反对移民是否属于种族主义”辩论得面红耳赤,双方情绪激动,险些拳脚相向,最终被围观者拉开。

英国媒体报道说,这场反移民抗议是“英国数十年来规模最大的极右翼集会之一”,据称有15万人参与;而与此同时,反对右翼的群体也举行示威活动。反移民抗议示威者打出“阻止难民的偷渡小船,保护我们的孩子”等口号;而在不远处,反右翼的抗议群体则高举“欢迎难民”“抵制法西斯主义”的标语。

抗议现场部署了大批执勤警察,负责分隔对立立场的抗议人群。记者看到,有抗议者向警察投掷啤酒瓶。伦敦警方事后通报说,部分警员在分隔人群时遭到袭击,数十人受伤,其中4人伤势严重,另有24名抗议者被逮捕。

此次抗议活动将英国近期紧张的反移民氛围推向了高潮。其导火线可追溯到今年7月:一名移民男子因性侵14岁女孩被捕后,英国多地针对移民安置酒店的抗议活动便接连爆发。有网友在社交媒体上发问:“英国为何一直接纳通过非法小船偷渡来的难民,却对合法求职、希望留在英国的移民如此苛刻?”

对这场反移民抗议活动,支持者将其誉为“英国历史性的爱国行动”;反对者则严正警告,这本质上是“极右翼势力的最大化示威”。

从更深层剖析,英国围绕移民爆发的风波,背后交织着右翼势力的渗透、党派间的激烈博弈、经济资源分配的尖锐矛盾,这些因素共同折射出英国当下的社会治理难题。反种族主义群体担忧,极右翼与白人至上主义团体借个别社会事件大肆煽动情绪,进而扩大自身影响力。

在伦敦抗议活动现场,有来自法国、丹麦、德国、波兰等国的多名极右翼代表人物。美国亿万富翁马斯克也通过视频连线“现身”,直言“暴力即将来临,你们要么反击,要么死亡”。组织者还播放了向10日遇刺的美国知名保守派活动人士查理·柯克致敬的视频。英国《卫报》认为,查理·柯克遇刺助力了这场英国数十年来较大规模极右翼集会的爆发。

活动现场有人头戴印着“让美国再次伟大”的帽子,以



9月13日,在英国首都伦敦,英国警方维持现场秩序。

新华社记者高文成 摄

及手举“让美国再次伟大”的标语,还有人举着印有美国总统特朗普形象的旗帜。这些细节都表明,美国右翼势力的影响正跨洋外溢。

右翼势力获得更多关注,同样不局限于英国。法国国民联盟、德国选择党等极右翼政党近年来强势扩张,其影响力已迫使传统主流政党在移民等关键议题上作出让步。

此外,移民问题也是英国政治斗争的核心议题,各党派、各势力基于自身利益,纷纷借此攻击对手。英国改革党、保守党趁机向执政的工党政府发难,13日抗议活动中有人高呼批评工党的口号,将移民引发的各类社会问题归咎

于现任政府的政策失误。工党则表示,这场移民风波,此前执政的保守党政府负有不可推卸的责任。

13日下午,抗议人群走过后,伦敦街头的空气中混杂着酒味与警署马匹的粪便气味,放眼望去遍地狼藉,散落的标语牌、玻璃碎片旁,有英国国旗和英格兰旗帜被随意丢弃。行至不远处的街区,热门酒馆外人们正排队等候,谈笑如常,与抗议现场的剑拔弩张形成鲜明对比。两种截然不同的场景,进一步揭示英国及更广泛的西方社会貌似平静的生活表象下早已酝酿着激烈的观点分歧。(新华社伦敦9月15日电)

加勒比海上的美国霸权主义阴霾

新华社记者孟宜霏 田睿

美国与委内瑞拉之间军事紧张持续,加勒比海域剑拔弩张。美军持续增加在加勒比海域军事部署,5架F-35战机9月13日抵达与委内瑞拉隔加勒比海相望的波多黎各一处军事基地。委内瑞拉则加强国内战备,以应对可能的人侵。

拉美专家认为,美国以“缉毒”为名对委施压,意在颠覆委内瑞拉政权,同时谋求继续增强在拉美地区的掌控力。对于美国的“门罗主义”霸权思维,拉美国家集体说“不”。

加勒比海域“大军压境”

美国近期对委内瑞拉持续施压。8月,美国以“涉嫌通过犯罪组织向美国输送毒品”为由,悬赏5000万美元缉拿委总统马杜罗;随后又以“打击拉美贩毒集团”为由,在委附近加勒比海域部署多艘军舰。马杜罗说,8艘总计携带1200枚导弹的美军战舰和一艘核潜艇正“瞄准”委内瑞拉,给委方造成100年来“最大威胁”。

进入9月,美国动作进一步升级。美军2日在南加勒比海袭击一艘据称“从委内瑞拉出发的运毒船”,打死船上11人,但未就美方说法公开任何证据。委方谴责美军此举是“未经法定程序的谋杀”。

五角大楼4日称两架委军战机从加勒比海上空一艘美军战舰附近飞过,指责这是“高度挑衅举动”。美国总统特朗普声称,委方战机如果把美国军舰“置于危险境地,将被击落”。

美国驻圭亚那使馆7日发布两架美军战机当天低空飞越圭亚那首都乔治敦的视频,声称表达对圭亚那的“持续支持”。圭亚那与委内瑞拉围绕油气、矿产等资源丰富的埃塞奎博地区的主权归属,长期存在争端。

13日,委内瑞拉政府指责一艘美国驱逐舰在委专属经济区内非法截停一艘委方渔船,并扣押渔船长达8个小时。此外,据报道,美国下令在海外属地波多黎各增派10架F-35战机,其中5架已于13日抵达。

“缉毒”幌子下的三重目的

美国声称向加勒比海派兵是为“缉毒”,但委方多次指出,美国所谓“涉毒指控”实为政治污名化。

委内瑞拉官员和媒体指出,联合国毒品和犯罪问题办公室《2025年世界毒品报告》显示,自委过境的贩毒活动很少;另外美国毒品管制局发布的2024年和2025年“国家毒品威胁评估”报告,也从未提及委内瑞拉是对美贩毒活动的重要相关方。

委内瑞拉方面认为,美国政府强化在加勒比海军事部署有三个目的。

其一,企图颠覆委内瑞拉政权。马杜罗6日指责美方所谓贩毒问题是“完全虚假”的说辞,其目的是攻击委政府。委防长帕德梅·洛佩斯8日说,美国举动意在引发委“政权更迭”,企图煽动叛变,“从内部瓦解委内瑞拉国家机构”。

其二,觊觎委内瑞拉战略资源。委内瑞拉卡拉沃沃大学社会科学教授路易斯·德尔加多认为,美方最新举动意在觊觎委内瑞拉的石油、天然气、黄金和钶钽铁矿等战略资源,

“根本目的在于使委内瑞拉丰富的资源服务于美国战略利益”。

委内瑞拉是重要产油国,今年以来原油日产量已超过100万桶。美国对委实施禁止原油出口等经济制裁,却允许美国雪佛龙石油公司在委开展有限业务。

其三,威慑拉美地区其他国家。德尔加多说,委内瑞拉位于加勒比海南岸,是连接南北美洲的重要通道,美国增兵加勒比海也是为强化对这一地缘博弈要冲的控制,同时对地区形成压力,谋求迫使相关国家在经贸、航道等问题上对美妥协。

“搬起石头砸自己的脚”

对于美国霸道行径,委内瑞拉政府强硬应对。马杜罗11日宣布启动“独立200计划”,在全国284个“前线”地点部署军队、警察和民兵。他说,委内瑞拉不侵犯他国,也绝不接受被任何国家威胁,这次部署旨在捍卫委内瑞拉的和平权利。

委政府近期多次开展全国征兵。在征兵现场,委内瑞拉民众表现出高昂士气,抗议美国军事威胁。德尔加多说,美国的军事施压强化了委各界反对外来干涉的意志和决心。

德尔加多指出,美国以“缉毒”为名,在拉美地区继续推行“门罗主义”,视拉美为“后院”,不惜代价维护自身霸权地位,引发多国强烈反对。

玻利维亚总统阿尔塞、哥伦比亚总统佩特罗、墨西哥总统辛鲍姆、洪都拉斯总统卡斯特罗等多国领导人以及古巴外交部纷纷对委内瑞拉表示支持,反对美国霸权干涉行径,

批评美国行为威胁地区和平、侵犯相关国家主权、违反国际法基本原则。

英国《经济学人》周刊网站刊文说,美国政府近期对拉美地区的一系列强硬举措引发地区国家普遍不满,“可能会搬起石头砸自己的脚”。(新华社加拉加斯9月15日电)

新华社北京9月15日电(记者刘杨 曹嘉玥)外交部发言人林剑15日表示,黄岩岛是中国固有领土,建立黄岩岛国家级自然保护区是中方主权范围内的事,合理合法、不容置喙。奉劝美方尽早把搬弄是非、制造麻烦、煽动对立的手从南海抽走,还南海一个清静太平。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,日前美国务卿鲁比奥发表声明称,美同盟友菲律宾站在一起,反对中国在黄岩岛建立国家级自然保护区;此系中方又一胁迫之举,以牺牲邻国利益为代价推进南海领土和海洋主张,破坏地区稳定。他并呼吁中方遵守“南海仲裁案”裁决。请问中方对此有何评论?

“上周我们已就有关问题阐明了立场,今天我们就美方错误言论提出严正交涉。”林剑说,黄岩岛是中国固有领土,建立黄岩岛国家级自然保护区是中方主权范围内的事,合理合法、不容置喙。

林剑表示,当前,在中国和东盟国家的共同努力下,南海局势总体稳定。美国不是南海问题当事方,却屡屡说三道四、从中作梗,介入当事国间的涉海问题,拉拢个别国家制造纷争、渲染紧张,让本来风平浪静的南海不得安宁。

“你提到的‘南海仲裁案’,恰恰是美方一手包办的披着法律伪装的政治闹剧。所谓‘裁决’非法无效,没有拘束力,中国不接受、不承认。”林剑说,谁是国际法和南海和平稳定的维护者,谁是破坏者和麻烦制造者,不言自明。

林剑表示,奉劝美方尽早把搬弄是非、制造麻烦、煽动对立的手从南海抽走,还南海一个清静太平。中方将继续和东盟各国一道,全面落实《南海各方行为宣言》,积极推动“南海行为准则”磋商,共同把南海建设成为和平之海、友谊之海、合作之海。

外交部：奉劝美方尽早把搬弄是非、制造麻烦、煽动对立的手从南海抽走

俄总统新闻秘书：俄乌冲突谈判进程陷入暂停

新华社莫斯科9月15日电(记者包诺敏)俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫15日对媒体表示,俄方认为乌克兰未准备好就解决冲突展开认真谈判,谈判进程明显陷入暂停。

他说,“北约实际上参与了这场战争”,向乌克兰提供直接和间接支持。

针对美国总统特朗普称他准备对俄罗斯实施严厉制裁且对俄罗斯总统普京的耐心“正在耗尽”,佩斯科夫回应,俄方始终关注并愿意通过政治和外交手段解决俄乌冲突。然而,乌克兰正在“人为拖延”这一进程,欧洲国家也在进行干预。

佩斯科夫还说,俄罗斯、美国和乌克兰三方峰会组织工作尚未取得任何进展。

波兰同意北约“东部哨兵”军事行动部队驻扎

新华社华沙9月15日电 波兰国家安全局14日在社交媒体上发文说,总统纳夫罗茨基已签署决议,同意北大西洋公约组织成员国军队派兵在波兰领土驻扎,作为北约“东部哨兵”军事行动的组成部分。

波兰领空无人机事件发生后,北约秘书长吕特12日宣布,北约将启动代号为“东部哨兵”的军事行动,以加强联盟在东翼的威慑与防御态势。丹麦、法国、英国、德国等国将调集部队和装备参加这一行动。

当地时间9日夜,大量无人机进入波兰领空,波兰军方紧急处置并击落部分无人机。波兰政府称无人机来自俄罗斯,俄方表示目前还不能作此判断。

以军对加沙地带展开密集空袭 鲁比奥抵达以色列访问

据新华社沙耶路撒冷9月14日电(记者赵伟宏 陈君清)据巴勒斯坦通讯社14日报道,以色列国防军当天在加沙地带多地的袭击已造成45名平民死亡,其中32人死于加沙城。

以军则发布声明说,当天空袭加沙城三座高层建筑,并称空袭前已发出“疏散警告”。声明还说,以军持续在加沙地带北部多个地点开展军事行动,打死多名巴勒斯坦武装人员,并摧毁反坦克导弹阵地。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)控制的加沙地带政府媒体办公室发表声明强烈谴责以军袭击,并称最近几天由于袭击加剧许多人被迫迁往加沙南部。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处在社交媒体发表声明说,由于以色列的空袭,成千上万加沙人被迫徒步逃离加沙,饮用水、食品和帐篷严重短缺,人道主义危机持续恶化。

据《以色列时报》14日报道,以色列国防军估计,目前已有超过30万巴勒斯坦人从加沙城撤出。此前,以军下令要求加沙城内约100万居民全部撤离。

此外,据以色列多家媒体14日报道,美国国务卿鲁比奥当天抵达以色列访问。以总理内塔尼亚胡对媒体表示,鲁比奥来访问证明以美联盟“坚如磐石”。鲁比奥没有向媒体发表讲话,也未回答媒体提问。根据美国务院此前发布的信息,鲁比奥此访将与以方深入讨论“基甸战车2”军事行动的目标和计划。

分类信息

公告/通知/分/收/收合并
标题100元/7个字 内容50元/行11个字(格)
公司注册公章: 350元

地址: 大连市西岗区康山街40号一楼大厅 挂失证件请拨打热线咨询: 88119010

疏通·保洁

21021119630512045742B1号
残疾人证丢失, 声明作废。

杨树贵, 远洋助理船副, 证书号码: 232131196808023989, 签发日期2017年2月21日, 证书丢失, 声明作废。

李雪, 位于瓦房店市永宁镇吕家村七组 210281108208070011号农村土地承包经营权证丢失, 声明作废。

声明

吕春胜, 远洋一级轮机长, 证书号码210225197205098X01, 2023年5月18日办理, 证书丢失, 声明作废。

大连速达物流有限公司, 车牌号: 辽B6856W, 证号: 18230073, 道路运输证丢失, 声明作废。

大连海洋大学发之, 2201100213号学生证丢失, 声明作废。

吴永臣, 21022219620912841544号残疾人证丢失, 声明作废。

蔡东辉, 远洋二船船长, 证书号码21022419700824XX37, 2021年2月2日办理, 证书丢失, 声明作废。

徐美荣所属辽大高渔养21056号渔船, 编号: 2002000241930渔业船舶国籍证书丢失, 声明作废。

大连环审消防工程有限公司 孙华分公司, 2102219008537号财务专用章丢失, 声明作废。

大连金普新区殡葬事务服务中心发之, 编号: 辽B0220250829020522, 故者: 范翠舫(火化日期: 2025年8月12日), 身份证号: 210221194304290562)火化证丢失, 声明作废。

腾退通知

石嘉政: 你目前所占用的, 位于泉水A4地块海洋园B区A1号楼的场地, 其所有权归属我公司(权属证明: 大国土(2012)第04022号《国有土地使用证》)。请你方于本通知见报之日起15日内, 将场地内所有物品清理完毕, 并完成场地腾退。逾期未清理的物品, 我公司将依据相关法律法规进行处理。

联系人: 孙先生
联系电话: 15040615558
大连运泽房地产开发有限公司
2025年9月16日